
DODATOK č. 2 

 

ku KOLEKTÍVNEJ ZMLUVE NA ROK 2024 pre štátnych zamestnancov 

a pre zamestnancov pri výkone práce vo verejnom záujme zo dňa 15. 12. 2023  

v znení Dodatku č. 1 zo dňa 17. 12. 2024 

uzatvorenej medzi Regionálnym úradom školskej správy v Prešove (ďalej len „RÚŠS 

v Prešove“) zastúpeným riaditeľkou RÚŠS v Prešove a Základnou organizáciou Slovenského 

odborového zväzu verejnej správy a kultúry Regionálneho úradu školskej správy v Prešove 

(ďalej len „ZO SLOVES RÚŠS v Prešove“) zastúpenou predsedníčkou ZO SLOVES RÚŠS 

v Prešove 

 

(ďalej len „dodatok“) 

 

RÚŠS v Prešove zastúpený riaditeľkou RÚŠS v Prešove 

a 

ZO SLOVES RÚŠS v Prešove zastúpená predsedníčkou ZO SLOVES RÚŠS v Prešove 

uzatvárajú tento dodatok: 

 

1. Týmto dodatkom sa platnosť a účinnosť vyššie uvedenej kolektívnej zmluvy predlžuje 

do 31. 03. 2025. 

 

2. Týmto dodatkom sa mení Časť II. „Štátnozamestnanecké a pracovnoprávne vzťahy“ 

Článok 3 „Služobný čas a pracovný čas“ bod 4 vyššie uvedenej kolektívnej zmluvy, a to 

tak, že pôvodné znenie sa nahrádza novým znením nasledovne: 

  

„4. Na pracovisku RÚŠS je zavedený mesačný pružný služobný čas a mesačný pružný 

pracovný čas (ďalej len „pracovný čas“). Základný služobný a pracovný čas je stanovený 

od pondelka do štvrtka v rozsahu od 8:00 hod. do 15:00 hod. a v piatok od 8:00 hod. 

do 14:00 hod.. Pred začiatkom základného služobného a pracovného času je voliteľný 

služobný a pracovný čas stanovený od pondelka do piatka v rozsahu od 6:30 hod. do 8:00 

hod.. Po skončení základného služobného a pracovného času je voliteľný služobný 

a pracovný čas stanovený od pondelka do štvrtka v rozsahu od 15:00 hod. do 17:00 hod. 

a v piatok od 14:00 hod. do 17:00 hod.. Pružný služobný čas a pružný pracovný čas sa 

vykonáva v pružnom pracovnom období, ktoré sa uplatní ako obdobie príslušného 

kalendárneho mesiaca.“ 

 

3. Týmto dodatkom sa Časť II. „Štátnozamestnanecké a pracovnoprávne vzťahy“ Článok 4 

„Práca z domu“ bod 1 vyššie uvedenej kolektívnej zmluvy dopĺňa o nasledovné znenie: 

 

„1. (...) Za mimoriadnych okolností (najmä v prípade nepriaznivého zdravotného stavu 

zamestnanca, kedy nie je lekárom potvrdená dočasná pracovná neschopnosť alebo 

v prípade choroby rodinného príslušníka vyžadujúcej si prítomnosť zamestnanca, či 

v prípade nepriaznivého počasia) môže zamestnávateľ udeliť zamestnancovi súhlas 

s vykonávaním štátnej služby/práce z domácnosti aj nad rámec jedného dňa v kalendárnom 

mesiaci, avšak v rozsahu primeranom okolnostiam jednotlivého prípadu.“ 

 

4. Ostatné ustanovenia vyššie uvedenej kolektívnej zmluvy ostávajú nezmenené. 
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5. Tento dodatok je vyhotovený v štyroch rovnopisoch, pričom každá zo zmluvných strán 

dostane dve podpísané vyhotovenia. 

 

6. RÚŠS v Prešove zabezpečí do 15 dní od podpísania tohto dodatku jeho zverejnenie 

na webovom sídle RÚŠS v Prešove.  

 

7. ZO SLOVES RÚŠS v Prešove sa zaväzuje zabezpečiť oboznámenie zamestnancov 

zamestnávateľa s obsahom tohto dodatku do 15 dní od jeho uzatvorenia. Z oboznámenia 

s obsahom tohto dodatku sa vyhotoví zápisnica, ktorej prílohou bude prezenčná listina 

oboznámených zamestnancov. 

 

8. Tento dodatok nadobúda platnosť dňom podpisu všetkými zmluvnými stranami a účinnosť 

dňom 01. 02. 2025, pričom podmienkou nadobudnutia účinnosti dodatku stanoveným dňom 

je jeho predchádzajúce zverejnenie v Centrálnom registri zmlúv vedenom Úradom vlády 

Slovenskej republiky. 

 

V Prešove dňa 30. 01. 2025 

 

Za ZO SLOVES RÚŠS v Prešove:      Za RÚŠS v Prešove: 

 

 

 

 

 

Mgr. Marta Iličková        Ing. Andrea Marcinková 

predsedníčka ZO SLOVES RÚŠS v Prešove    riaditeľka RÚŠS v Prešove 


